

Отчет о проведении праздника 8 марта в младшей группе «Капельки» «Волшебные конфетки для мам».



В каждом детском саду в канун праздника весны проводятся торжественные мероприятия. И в нашем детском саду прошли утренники для детей, посвящённые Международному женскому дню. Подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы, вместе с музыкальным руководителем разучивали песни и пляски. 5 марта в нашей группе «Капельки» состоялся **праздничный** утренник посвященный Дню 8 марта. На **празднике** присутствовало много гостей: бабушки, мамы, сотрудники детского сада.



Наш утренник прошел в торжественной, радостной атмосфере.

В начале праздника ребята исполнили трогательный танец с мамами,



Наши дети угощали мам и бабушек волшебными конфетами, которые исполняли желания наших милых дам.



Ребята читали стихи, пели песни, посвященные маме, бабушке. Много теплых, ласковых слов было сказано в адрес милых, любимых, единственных мам. Прозвучали песня о маме «Ах какая мама», песня о бабушке «Бабушка, бабушка милая, родная».



Девочки исполнили «Танец с куклами»,



а ещё дети порадовали гостей матросским танцем



исыграли на музыкальных инструментах частушки.



На утреннике мамочки поиграли с детьми в игру «Бабочки и мамочки», наши детки превратились в бабочек, которые летали и искали свой цветок мамочку.



Мальчики порадовали мам веселой игрой «Мамины помощники» и показали мамам, что они у нас не только защитники, но и хорошие помощники во всех делах для своей любимой мамы.



В заключении праздника дети подарили мамам и бабушкам открытки, сделанные своими руками.



Дети своими стихами, танцами, песнями подарили мамам много добрых слов, нежности и внимания. Посмотрев выступления своих детей, многие мамы были растроганы до слёз. Родители были очень довольны.

Мы смотрим на наших детей и думаем – жизнь продолжается! А значит, всё хорошо! Солнышко пусть вам всегда улыбается! Ваши мечты пусть скорее сбываются!

Поздравляем!



